
Zapisnik s 13. radne sjednice Općinskog vijeća Općine Oprtalj održane dana 19. 

prosinca  2018. godine s početkom u 17,30 sati. 

Nazočno: 8 vijećnika (Ivan Štokovac, Deni Basaneže, Damir Vižintin, Barbara 

Vežnaver Antonac, Dejan Vežnaver, Daniel Katarinčić, Ivan Ipša i Sebastijan 

Bančić). 

Odsutni: 1 vijećnik (Marijela Antonac). 

Ostali prisutni: Aleksander Krt , Roberta Kalčić Savatović, Marisela Štokovac Vižintin  

Predsjednik vijeća otvara Sjednicu, pozdravlja sve nazočne te predlaže slijedeći 

dnevni red: 

 
D N E V N I       R E D : 

 
1. Verifikacija Zapisnika sa 12. sjednice i izvješće o tekućim aktivnostima; 
2. Pitanja i prijedlozi vijećnika; 
3. Razmatranje prijedloga i donošenje IV. Izmjena i dopuna Plana Proračuna 

Općine Oprtalj za 2018. godinu s pripadajućim Programima; 
4. Razmatranje i donošenje Plana Proračuna za 2019. godinu i projekcije za 

2020. i 2021. godinu s pripadajućim Programima; 
5. Razmatranje i donošenje  Odluke o izvršavanju Proračuna Općine Oprtalj za 

2019. godinu; 
6. Razmatranje i donošenje Odluke o financiranju političkih stranaka  zastupljenih 

u Općinskom vijeću  za 2019. godinu; 
7. Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o komunalnoj naknadi; 
8. Razmatranje  prijedloga i donošenje Odluke o vrijednosti boda za obračun 

komunalne naknade; 
9. Razmatranje prijedloga i donošenje Rješenja o  imenovanju povjerenstva za 

zakup i prodaju poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na 
području Općine Oprtalj; 

10. Razno. 
 

Dnevni red je jednoglasno usvojen. 
 
Ad.1) 

Verifikacija Zapisnika sa 12. sjednice i izvješće o tekućim aktivnostima 

Predsjednik vijeća otvara raspravu, nije bilo pitanja po toj točki i zapisnik je 

jednoglasno usvojen. 

Načelnik podnosi izvješće o tekućim aktivnostima te ističe kako se od zadnje sjednice 

vijeća nisu provele značajne aktivnosti osim popravka javne rasvjete i radova na 

uređenju javnog wc-a u Oprtlju koji su još u tijeku. 

Načelnik nadalje, po pitanju sa prethodne sjednice vijeća za planirani iznos od 

30.000,00 kuna u Proračunu za 2019. godinu informira vijećnike da se radi o  

sredstvima za financiranje osobnog asistenta za Lucu Coslovicha u Talijanskom 

dječjem vrtiću u Momjanu temeljem Sporazuma o financiranju osobnog asistenta. 



Ad. 2.) 

Barbara Vežnaver Antonac: Zašto u Planu Proračuna za 2019. godinu nisu 

planirana sredstva za sufinanciranje rada logopeda i psihologa u vrtiću i školi, kad su 

roditelji pristali na sufinanciranje naknade za iste? 

Načelnik odgovara kako Općina nije  od strane škole pravovremeno  zaprimila 

financijsku konstrukciju  za potrebe rada  logopeda i psihologa i iz tog razloga 

sredstva nisu planirana, te ukazuje na to kako trenutno potrebu za logopedom ima 

samo dvoje djece u vrtiću, dok je za psihologa interes puno veći. 

Zaključeno je da će se nakon  dostave financijskih podataka od strane 

računovodstva škole rebalansom Proračuna predvidjeti stavka za sufinanciranje rada 

logopeda i psihologa. 

Deni Basaneže: Podnosi primjedbu na održavanje groblja u Oprtlju, navodi kako je 

groblje neodržavano i puno smeća. 

Načelnik odgovara kako nije upoznat sa tom informacijom, ističe kako do sada nije 

bilo primjedbi na održavanje groblja te da će poduzeti mjere za otklanjanje smeća i 

uređenje groblja. 

Dejan Vežnaver: Ukazuje na neuredno i nelegalno skladištenje građevinskog 

materijala (daske, cigle, željezo) u neposrednoj blizini parkića u Oprtlju koje 

predstavlja opasnost za djecu koja borave u parkiću. 

Načelnik odgovara kako je u više navrata pokušao razgovarati sa odgovornom 

osobom, nudilo mu se i zemljište na drugoj lokaciji za potrebe odlaganja materijala, 

ali nije prihvatio. Predmetno zemljište nije u vlasništvu Općine, uz to Općina nema 

zaposlenog komunalnog redara koji bi imao ovlasti za postupanje u tom slučaju. 

Zaključeno je da će se postaviti nekakva barijera između parkića i odlagališta (mreža 

ili sadnja žive ograde) kako bi spriječili kontakt djece sa odloženim materijalom. 

Ivan Ipša: Ukazuje na problem lutajućih i napuštenih psa, donešena je Odluka o 

držanju domaćih životinja ali se ista ne provodi. 

Načelnik odgovara da problem lutajućih i napuštenih psa rješavamo sa 

Veterinarskom stanicom u Poreču temeljem Ugovora o obavljanju veterinarsko-

higijeničarskih poslova. 

Načelnik isto tako napominje kako su za provođenje Odluke o držanju kućnih 

ljubimaca i načinu postupanja sa napuštenim i izgubljenim životinjama potrebna 

dostatna financijska sredstva, a zahtjeva i postupanje komunalnog redara, a sve ovo 

trenutno predstavlja veliki teret za Proračun. 

Novi Zakon o komunalnom gospodarstvu nalaže da se u 2019. godini donese nova 

Odluka o komunalnom redu, kroz koju ćemo ovisno o financijskim mogućnostima 

morati na neki način osigurati rad komunalnog redara na našem području i time ćemo 

rješavati pitanja i probleme vezano za komunalni red. 



Ivan Ipša: Predlaže da se ukloni zidna info ploča na samom ulazu u grad, budući ne 

sadržava ažurirane informacije i  umjesto toga postavi nekakva tabla sa slikama i 

podacima o povijesti spomenika kulture Oprtlja. 

Sebastijan Bančić: Kad možemo očekivati asfaltiranje županijske ceste za naselje 

Vižintini Vrhi? 

Načelnik odgovara kako prema njegovim saznanjima asfaltiranje ceste možemo 

očekivati u 2020. godini. 

Zaključeno je da se uputi dopis od strane Općinskog vijeća Županijskoj skupštini za 

hitnim uvrštenjem radova asfaltiranja navedene ceste. 

Barbara Vežnaver Antonac: Predlaže da se prati Natječaj Ministarstva turizma za 

javnu turističku infrastrukturu na kojem bi se moglo prijaviti uređenje javnog wc-a u 

Livadama. 

Načelnik odgovara kako se Natječaji redovno prate i da je na isti prijavljen drugi 

projekt. 

Barbara Vežnaver Antonac: Ističe potrebu postavljanja oglasne ploče na cesti 

Livade - Gradinje na skretanju za naselje Ipši, gdje se trenutno obavijesti lijepe na 

stablu. 

Ad. 3.) 

Razmatranje prijedloga i donošenje IV. Izmjena i dopuna Plana Proračuna Općine 

Oprtalj za 2018. godinu s pripadajućim Programima; 

Predsjednik Vijeća daje riječ Dorjani Šorgo Musulin koja održava prezentaciju i 

obrazlaže prijedlog IV. Izmjena i dopuna Plana Proračuna Općine Oprtalj za 2018. 

godinu s pripadajućim Programima. Izmjene se odnose na nerealizirane prihode i 

rashode koje se većim dijelom odnose  na projekt Rekonstrukcije  nerazvrstane ceste 

Fakini – odvojak Brušti - Mikolotići - Pašini - Golubići - Bencani - odvojak Respili - 

odvojak Ravnica (NC46) na k.č. 326/4 k.o.  Oprtalj. 

Nakon održane prezentacije  Predsjednik otvara raspravu, nije bilo pitanja po toj točki  

te je prijedlog IV. Izmjena i dopuna Plana Proračuna Općine Oprtalj za 2018. godinu 

s pripadajućim Programima jednoglasno usvojen. 

Ad.4.) 

Razmatranje prijedloga i donošenje Plana Proračuna za 2019. godinu i projekcije za 

2020. i 2021. godinu s pripadajućim Programima; 

Predsjednik Vijeća daje riječ Dorjani Šorgo Musulin koja održava prezentaciju i 

obrazlaže prijedlog Plana Proračuna za 2019. godinu i projekcije za 2020. i 2021. 

godinu s pripadajućim Programima. Prijedlog Plana Proračuna za 2019. godinu je 

10.200.508,11 kuna. 

Nakon održane prezentacije Predsjednik otvara raspravu i slijede pitanja: 

 



Barbara Vežnaver Antonac: Na što se odnose  Planom predviđena sredstva za 

sufinanciranje izvannastavnih  aktivnosti osnovnoškolaca u iznosu od 25.000,00 kn? 

Dorjana Šorgo Musulin odgovara da su to sredstva predviđena za organiziranje izleta 

ili nekog oblika natjecanja za osnovnoškolce. 

Načelnik obrazlaže kako je predloženi Proračun u iznosu od 10.200.508,11 kuna 

spisak želja koje bi voljeli u 2019. godini realizirati, i potrebno ih je predvidjeti za 

potrebe prijave na Natječaje, te da općinski Proračun realno iznosi 3.000.000,00  - 

4.000.000,00 kuna.  

Nakon kratke rasprave prijedlog Plana Proračuna za 2019. godinu i projekcije za 

2020. i 2021. godinu s pripadajućim Programima jednoglasno je usvojen. 

Ad.5.) 

Razmatranje prijedloga i donošenje  Odluke o izvršavanju Proračuna Općine Oprtalj 

za 2019. godinu; 

 

Predsjednik Vijeća daje riječ Dorjani Šorgo Musulin koja obrazlaže kako se Odluka o 
izvršavanju Proračuna Općine Oprtalj za 2019. godinu donosi po zakonskoj osnovi 
svake godine i  predstavlja šablonu o načinu poslovanja, načinu na koji će Općina 
prikupiti prihode i načinu  na koji će prikupljeni prihodi biti utrošeni. 
 
Odluka je jednoglasno usvojena. 
 

Ad.6.) 

Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o financiranju političkih stranaka  

zastupljenih u Općinskom vijeću  za 2019. godinu; 

Predsjednik Vijeća daje riječ Dorjani Šorgo Musulin koja obrazlaže kako je prilikom 

donošenja Plana Proračuna zakonska obaveza planiranje sredstva za financiranje 

rada političkih stranaka ovisno o stranačkoj zastupljenosti u Općinskom vijeću.  

Odluka je jednoglasno usvojena.  

Ad.7.) 

Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o komunalnoj naknadi; 

Načelnik obrazlaže kako je stupanjem na snagu novog  Zakona o komunalnom 
gospodarstvu NN broj 68/18  Općina dužna donijeti novu Odluku o komunalnoj 
naknadi radi usklađenja iste sa novim Zakonom.  
Navodi kako se novom  Odlukom  mijenja  raspored pripadnosti zona za naplaćivanje 
komunalne naknade za naselje Zrenj (iz II u I zonu) i naselja Šabani, Balini i 
Kašeti  (iz III u II zonu), dok se dosadašnji iznosi komunalne naknade niti način i 
rokovi plaćanja ne mijenjaju. 
Nadalje Načelnik predlaže izmjenu članka 9. Prijedloga Odluke o komunalnoj 

naknadi, a odnosi se na koeficijent namjene ovisno o vrsti nekretnine i djelatnosti 

iskazane u tablici pod  rednim brojem  3. 4. i 5.  na slijedeći način: 



 

Koeficijent namjene (Kn) ovisno o vrsti nekretnine i djelatnosti koja se obavlja, iznosi 

za:  
Red. 

br. 

Vrsta nekretnine – djelatnosti Koeficijent namjene (Kn) 

3. Poslovni prostor koji se koristi za obavljanje proizvodne 

djelatnosti (Rudarstvo i vađenje, Prerađivačka industrija, 

Građevinarstvo, te ostale proizvodne djelatnosti) 

 

3,00 

4. Poslovni prostor koji se koristi za obavljanje djelatnosti koje 

nisu proizvodne (Stručne, znanstvene i tehničke djelatnosti, 

Djelatnosti pružanja smještaja te pripreme i usluživanja 

hrane, Umjetnost, zabava i rekreacija, Administrativne i 

pomoćne uslužne djelatnosti, Trgovina na veliko i malo, 

Popravak motornih vozila i motocikala, Prijevoz i 

skladištenje, te ostale uslužne djelatnosti) 

4,00 

 

5. Poslovni prostor koji se koristi za obavljanje djelatnosti koje 

nisu proizvodne (Distribucija vode, Distribucija električne 

energije, Distribucija plina, Financijske djelatnosti i 

djelatnosti osiguranja) 

8,00 

 
i dopunu članka 9. na slijedeći način: 
 
Djelatnosti koje spadaju u pojedina područja djelatnosti iz točke 3. 4. i 5. iz 

tablice ovog članka utvrđuju se primjenom važećeg propisa o nacionalnoj klasifikaciji 
djelatnosti. 

Kad je dio stambene ili druge zgrade ili cijela takva zgrada kategorizirana kao 
soba, apartman, studio apartman ili kuća za odmor odnosno druga jedinica za 
smještaj u smislu propisa o razvrstavanju i kategorizaciji ugostiteljskih objekata, isti 
se smatra poslovnim prostorom koji se koristi za djelatnosti koje nisu proizvodne u 
smislu ove Odluke. „ 
 

Svrha navedenih izmjena i dopuna Prijedloga Odluke je reguliranje plaćanja 

komunalne naknade za obveznike - privatne iznajmljivače koje obavljaju djelatnost 

pružanja smještaja te pripreme i usluživanja hrane i njihovo ujednačavanje sa 

obveznicima plaćanja komunalne naknade koji pružaju usluge pripreme i usluživanja 

hrane u domaćinstvu (agroturizmi) kojima se komunalna naknada i do sada 

obračunavala kao djelatnost - poslovni prostor, po koeficijentu namjene 4. 

Odluka  sa predloženim izmjenama i dopunama jednoglasno je prihvaćena. 

Ad.8.) 

Razmatranje  prijedloga i donošenje Odluke o vrijednosti boda za obračun 

komunalne naknade; 

Načelnik obrazlaže kako je stupanjem na snagu novog  Zakona o komunalnom 

gospodarstvu NN broj 68/18  Općina dužna donijeti i novu Odluku o vrijednosti boda 

za obračun komunalne naknade.  

Komunalna naknada se po novom  Zakonu utvrđuje u godišnjem iznosu, a ne više u 

mjesečnom, iz tog razloga  je potrebno  postojeću mjesečnu vrijednost boda iskazati 

kao godišnju vrijednost.  



Novom Odlukom o vrijednosti boda za obračun komunalne naknade, vrijednost boda 

ostaje nepromijenjena, odnosno i dalje iznosi 0,4 kn/m2 mjesečno, odnosno 4,80 

kn/m2 godišnje (12x0,4=4,80). 

Odluka je jednoglasno prihvaćena. 

Ad.9.) 

Razmatranje prijedloga i donošenje Rješenja o  imenovanju povjerenstva za zakup i 

prodaju poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području 

Općine Oprtalj; 

Marisela Štokovac Vižintin obrazlaže kako je za potrebe provedbe Natječaja za 

zakup i prodaju potrebno imenovati Povjerenstvo za zakup i prodaju poljoprivrednog 

zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Općine Oprtalj koje čini po 

jedan predstavnik pravne, geodetske, agronomske službe i 2 vijećnika.  

Prijedlog Povjerenstva u sastavu Roberta Kalčić Savatović, mag.iur. , predstavnik 
pravne struke, Sebastijan Bančić, ing.agr., predstavnik agronomske struke, Marko 
Mataija Valh, dipl.ing. geod., predstavnik geodetske struke, Deni Basaneže, 
predstavnik Općinskog vijeća Općine Oprtalj i Barbara Vežnaver Antonac, 
predstavnik Općinskog vijeća Općine Oprtalj jednoglasno je prihvaćen. 
 

Ad.10.) 

Pod točkom Razno nije bilo rasprave te se  Predsjednik Općinskog vijeća zahvalio 

svim vijećnicima na suradnji i zaželio  svima  sretne i ugodne blagdane i uspješnu 

Novu 2019. godinu i time zaključio sjednicu Vijeća. 

 

Sjednica je zaključena s radom u 18:45 sati. 

 

                                                                                                                                       

Zapisnik sastavila: 

Marisela Štokovac Vižintin 

   


